
OBČANI!

Še enkrat o kabelski televiziji
Na eni zadnjih sej je občinski izvršni svet podprl

koncept stanovanjske zadruge Ljubljanski kabel
za izgradnjo kabelskega omrežja v občini Ljublja-
na Vič-Rudnik. preko katerega bodo tudi prebi-
valci naše občine lahko spremljali televizijski pro-
gram. Tako se bodo že to jesen na sistem lahko
naročili prebivalci krajevnih skupnosti Milan Ces-
nik, Kolezija in Trnovo, saj bi ga lahko na tem
območju zgradili do spomladi prihodnjega leta in
na ta sistem bi do konca leta priklopili tudi tokalni
kabelski razdelilni sistera v KS Murgle. Zato naj
se vsi zainteresirani občani čimprej prijavijo na
tajništvih teh krajevnih skupnosti. Prav tako se
bodo na tajništvih KS Rožna dolina, Malči Belič
in Stane Sever lahko prijavili naročniki spomladi

prihodnjega leta, kjer bo kabelski televizijski si-
stem končan predvidoma jeseni prihodnjega leta.

Viška občina bo letno sofinancirala izgradnjo
primarja kabelskega omrežja iz sredstev nadome-
stila za uporabo mestnega zemljišča v povpreč-
nem znesku 70 tisoč nemških mark (v SIT), obča-
ni pa bodo kot svojo udeležbo plačali za izgradnjo
sekundarnega omrežja in priključitev 600 nemških
mark (v SIT) v primeru individualne stanovanjske
hiše, odnosno v tolarski protivrednosti 140 mark,
ko gre za stanovalce v blokih. Snratka, zainteresi-
rani občani, čimpreje se javite v tajništvih krajev-
nih skupnosti, kjer živite!
Morebitne informacije dobite na telefonu 151-300
interna 93, g. Borut Lenardič.

Delavnice za lesarje
JesT d. o. o. bo tudi letos izvajal v prostorih

obrtne zbornice Ljubljana Vič-Rudnik izpopol-
njevalne delavnice o Novi površinski obdelavi
lesenih površin. Delavnice bodo v popoldanskem

času in sicer po želji ločene za obrtnike in njihove
delavce ter druge obdelovalce lesenih površin.
Prvi delavcnici bosta 13. in 14. oktobra ter 20. in
28. oktobra ob 16. uri. Obisk izpopolnjevalne
delavnice bo koristil prav vsem, ki nameravajo
svoje izdelke predstaviti na ljubljanskem pohi-
štvenem sejmu - tudi tistim, ki bi radi opravljali
to najpomembnenjše delo v mizarski delavnici
ceneje in ekološko čištejše. Podrobnejše informa-
cije na telefonu 064-631-499. JesT d. o. o., Fran-
kovo naselje 161, 64220 Škofja Loka ali Obrtni
zbornici Ljubljana Vič-Rudnik. Dclavnici vodita
dipl. inž. Marija Stanovnik in Stane Jesenovec
s sodelavci.


